

尚朝阳在浉河区调研时强调

发展文旅产业 助力脱贫攻坚乡村振兴

信阳消息(记者 李浩)3月25日,市长尚朝阳到浉河区调研旅游产业发展情况,强调要发挥自然资源优势,重视文旅产业发展,使旅游产业在脱贫攻坚、乡村振兴中发挥更大作用。

在东双河镇杜河村,尚朝阳实地查看了省道339线沿线环境卫生秩序状况,对浉河区近期开展环境卫生集中整治行动给予了充分肯定。他说,整洁优美的环境是发展文化旅游产业的基本前提,一定要持续强化整治,加强管理,建立长效机制,为游客创造一个优美的外部环境。

在灵龙湖生态文化旅游区,尚朝阳实地查看了景区景点建设

情况,了解景区基础设施建设和杜河河道整治状况,对浉河区和灵龙湖公司充分发挥自然资源优势,建设“望得见山,看得见水”的美丽乡村,加快文化旅游产业发展的理念、做法和成效给予充分肯定,同时对景区建设中的薄弱环节提出改进意见。

尚朝阳指出,要进一步提高规划标准,尊重自然生态、尊重自然规律,突出生态保护,新老村落融合发展,强化景区原著居民住宅建筑改造规划,统一规范改造标准,防止大拆大建,既要保护好本地特色乡村文化,又要体现出豫南民居风格,保证景区内民宿、

民宅与景区和谐统一,实现景区旅游业与美丽乡村共建共融。要认真做好发展规划,对今后几年景区做什么、游客来看什么等都要有系统规划、整体考虑,政府要持续加大支持和服务力度,为项目建设提供优质高效的外部环境,助力景区走好差异化乡村旅游发展之路。要发挥好旅游产业带贫作用,将乡村旅游与精准扶贫有效结合,依托景区建设,改善周边基础设施和居民生活条件,带动周边群众发展餐饮、民宿等旅游经济,吸引外来游客“品信阳菜,喝毛尖茶”,推动乡村旅游产业发展,以产业助力脱贫,促进乡村振兴。



第26届信阳茶文化节将于4月20日拉开序幕

23项活动等你来!

其中我市将首次举办“信商大会”

信阳消息(记者 程云)第26届信阳茶文化节将于4月20日至5月1日在我市举行。开幕式于4月28日上午9:00在信阳时空剧院举行。

本届茶文化节期间,我市将首次举办“信商大会”,针对重点区域和重点项目,结合优势主导产业谋划招商项目,加强同海内外信商的沟通联系,借助商会信息资源优势与行业龙头企业广泛开展合作,着力开展好项目对接洽谈。并将茶博会、旅游展、特色农产品展、信阳品牌展和非物质文化遗产展“五展联办”,更加集中地展示信阳的特色产品和优秀文化,真正把茶文化节打造成为沟通合作的平台。

“茶界的盛会,市民的节日”是本届茶文化节的主题,相关部门将以筹办茶文化节为契机,在丰富群众文化生活上下功夫,组织好文化惠民活动,实施好旅游惠民项目,落实好“惠民大礼包”。茶文化节期间,信阳市民凭身份证可享受信阳各大景区门票打折优惠,可在指定线路免费乘坐公交前往会展中心参观采购。

据了解,本届茶文化节共有23项活动,分别是第26届信阳茶文化节开幕式、信阳茶业博览会、信阳茶旅游及旅游产品展、信阳特色农产品展、信阳品牌茶展示、“豫见茶乡”——河南省非物质文化遗产展示展演、2018全国春茶产销形势分析会暨全国茶行业社团组织联席会、信商大会、中国国际茶商大会、信阳市出口茶企与“一带一路”沿线有关国家贸易对接洽谈会、百家媒体看信阳、信阳毛尖传统手工炒制大赛、“茶韵依依四月天”——信阳茶歌舞汇报演出、环南湾湖特色茶旅体验活动、“全民饮茶日”宣传活动、“信阳毛尖杯”第十届全国自行车公开赛、鸡公山艺术创作交流活动等。

回收机制:

白云山和黄

“永不过期的关爱”

安全用药不仅限于药物使用时,对于家庭常备药物而言,定期清理过期药品亦非常重要。有数据显示,我国有超过八成的家庭没有定期清理药品的习惯。作为企业的品牌活动,白云山和黄每年通过为消费者免费更换过期药品,引导和呼吁市民提高安全用药。

2005年,白云山和黄全球首创“家庭过期药品回收(免费更换)机制”,在每年的3月及8月,白云山和黄都坚持开展免费更换家庭过期药品活动,并为居民群众提供免费的义诊和健康咨询活动,提升安全用药意识,降低用药风险,体现企业勇于担当社会责任的使命感。

不管是十年、二十年,白云山和黄都将长期坚持“家庭过期药品回收(免费更换)机制”的基本政策,恪守“永不过期”的郑重承诺。(梁琼文)



3月25日,光山县凉亭乡大金村村民正在茶园里采摘新茶。近年来,该乡茶叶种植面积达4.5万亩,共有大型茶叶合作社等龙头企业11家、加工大户293家,全乡人均种茶1.5亩,人均茶叶收入超过7000元,带动925户贫困户4500余人脱贫致富。

谢万柏 摄

“时间节点,今天就在这里说定”

首席记者 韩蕾

“刚才我们大家都在现场看到,相关单位也简单的说了一下情况,现在大家都具体的谈谈,在项目推进过程中遇到的困难和问题,最好能提些比较中肯的建议和意见。”27日下午,作为我市30个重点项目之一的新七大道延长段项目的推进会就在这样“开门见山”式的开场白中拉开了。

在项目推进会开始之前,与会人员全部都来到位于南湾湖风景管理区松树坦村的新七大道延长段的施工现场查看。施工现场,相关责任单位和参与单位对目前的工程进站情况进行了简短的介绍,但大家都没有听“过瘾”,这才有了推进会开始的开场白。

“新七大道延长段项目从拆迁到施工都比较顺利,因为这是一件民心工程,南湾湖风景区始终秉承拆迁第一、建设第一、质量第一、服务第一、速度第一的‘五个一’的原则,也经常进行自我加压。但我们也遇到了问题,比如,合作单位因为一些原因,到目前

为止还不能够组织大量的人力和机械生产。”

“新七大道延长段的施工环境很好,我们在工作量稳定的前提下也会保证质量。同时,我们也会加快对新七大道延长段前期工作量的复测、核审和对接。”

“加快是多快,要有一个明确的时间节点,今天就在这里说定。这样,4月5日之前,对新七大道延长线前期工作量的复测、核审以及对接工作要完成,可以做到吗?”“抢天夺时,趁现在天气好,也组织更多的作业力量,科学施工。同时,也要注意紧绷安全生产这根弦。当然,各相关部门也要积极配合施工单位的工作。”

“不仅仅是这一个问题,今天提出来的问题都要有一个明确的时间节点。要按照程序、紧抓落

实,也要抓好督查。有问题更要多沟通。”……

就这样,一个半小时在大家你一言我一语的发言过程中过去了,但没人察觉到,大家说得越来越起劲,一个问题说出来,多方人士会提出中肯的建议和意见,遇到不同的看法,也会“争执”几句,但没有人会在意,因为大家都知道,这是在解决问题。

据了解,新七大道是贯穿我市中心城区的城市主干道、东西大动脉,全长21.5公里,其中南湾境内规划路线全长4.98公里,2013年已修建完成1.88公里并通车。而新七大道延长段项目位于南湾湖风景区南湾办事处境内,起点为新七大道与南翔街交叉处,终点为谭庙村村部,道路全长3.1公里。

重点项目进行时